

Berichtigungen:

Jahrgang XVI, No. 9, S. 1368, Z. 6 v. u. lies: »Ueber den Diacetyläthyllessig-
äther von H. Ellon« statt
»Ueber den Diacetylessigäther
von H. Ellon«.

» » » 10, » 1414, » 4 v. u. lies: »Bezeichnungsweise« statt »Be-
ziehungsweise«.

Nächste Sitzung: Montag, 9. Juli 1888 im Saale der
Bauakademie am Schinkelplatz.